

ERRATUM.

En comparant les totaux de la population rurale avec ceux qui sont mentionnés à la page 7, on trouve une différence de 314. Cela provient des renseignements sur lesquels cette compilation a été faite. Les premiers tableaux du recensement portaient la population à 1,142,178, chiffre donné à la page 7, au lieu de 1,145,864, le chiffre exact, qui se trouve dans le tableau comparatif, tandis que l'introduction contient le chiffre inexact.